

省总工会授予我省在第十四届全运会取得优异成绩的运动员和教练员安徽省五一劳动奖章

本报讯 为表彰我省体育健儿在第十四届全国运动会上取得的优异成绩,安徽省总工会日前决定授予田企业等17名获得金牌的运动员和教练员安徽省五一劳动奖章称号。

省总工会号召全省广大职工以受到表彰的体育健儿为榜样,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,进一步振奋精神,开拓进取,以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态,忠诚履职、奋勇争先,为打造“三地一区”,建设经济强、格局新、环境优、活力足、百姓富的现代化美好安徽贡献智慧和力量。

表彰决定指出,在第十四届全国运动会上,我省运动健儿顽强拼搏、超越自我,共夺得竞技体育项目13枚金牌、9枚

银牌、12枚铜牌和群众体育项目2枚金牌、3个一等奖,创造历届最好成绩,取得运动成绩和精神文明双丰收。为表彰先进,树立榜样,省总工会决定授予我省获得金牌的11名运动员和6名教练员安徽省五一劳动奖章。

此次被授予安徽省五一劳动奖章的运动员和教练员分别是:摔跤古典跤67公斤级金牌的运动员田企业及其主教练李大新、射击飞碟多向混合团体金牌的运动员王晓菁、射击男子十米气手枪金牌的运动员胡凯及其主教练杨开美、武术套路女子个人全能(枪剑拳)金牌运动员的主教练盛国、橄榄球女子橄榄球金牌的运动员吴娟及其主教练孙涛、篮球男

子三人制篮球金牌的运动员李浩南及其主教练孙力、击剑男子重剑个人金牌的运动员兰明豪及其主教练杨胜利、冬季项目滑轮女子4x5公里金牌运动员孟红莲、田径女子100米接力金牌的运动员李玉婷、桥牌双人赛业余组金牌的运动员陶涌、唐志、中国式摔跤男子60公斤级金牌的运动员徐凡。

据了解,省总工会此前已授予武术套路女子个人全能(枪剑拳)金牌的运动员赖晓晓、空手道男子-67kg金牌的运动员王志伟及其主教练谷毅、田径女子800米金牌的运动员王春雨及其主教练郑晓峰等5位运动员和教练员安徽省五一劳动奖章,此次不再重复授予。(温钰娟 本报记者 万慧玲)



合影墙打卡 苏诗洋/摄

中铁四局心系单身职工搭鹊桥牵姻缘

本报讯 12月11日至12日,中铁四局“缘来有你 爱在四局”单身青年交友联谊活动在合肥成功举办。来自中铁四局四公司、瑶海区嘉山路街道办事处、省疾病预防控制中心等多家单位的百余名单身青年男女因缘相聚,以情牵手,共同度过浪漫难忘的两天时光。

活动中,单身青年男女组成团队,通过参加破冰之旅、爱情连连看、拍照打卡、篝火晚会、共渡爱河、真情告白等互动交流,敞开心扉,增进了解。

“四公司作为国有建筑施工企业,单位的性质决定了绝大部分员工常年远离家乡,恋爱难、结婚难成为现实问题。在单身职工中开展‘缘份天空’活动,就是为了能给青年职工提供真诚面对、交友互动的平台,帮助他们解决人生大事。”中铁四局四公司工会主席解建国说。

中铁四局四公司执行董事、党委书记彭永表示,公司历来高度重视青年职工婚恋家庭生活,坚持把工作着力点放在提升职工幸福指数上,深入推动幸福企业、幸福之家建设。先后组织“浪漫五月青春派对”“缘份天空 牵手连徐”“逐梦青春情定四局”等青年联谊活动,为单身青年搭建联谊平台、培育爱情土壤,真正为广大单身青年解决后顾之忧,促进青年职工以更加饱满的精神状态融入幸福企业大家庭,助力幸福企业建设。

此次单身青年交友联谊活动,也是中铁四局四公司“我为群众办实事”实践活动的一项重要内容。

(本报记者 戴恒曙)

《2021国剧盛典》燃情献礼致初心

本报讯 安徽卫视《2021国剧盛典》于近期在北京录制。百余优秀国剧人璀璨助阵,共同回望2021年精品国剧,在年末岁尾之际齐聚红毯,上演同聚首的温暖画面,与观众一起开启国剧新一年。

本届国剧盛典紧扣“百年风华,中国正青春,国剧正青春”的精神,集中展示一批有影响力的精品国剧。今年国剧创作佳作频出,尤其是《觉醒年代》《功勋》《跨过鸭绿江》《大决战》等主旋律国剧,打破了以往观众的刻板印象,频频破壁出圈,吸引了一大批年轻观众;《乔家的儿女》《山海情》《我在他乡挺好的》等反映百姓生活、都市精彩的现实题材剧,以现实主义的质感打动人心。这些作品的主创们也来到了国剧盛典的现场。

在录制前的红毯环节,《觉醒年代》剧组导演张永新携演员侯京健、马少骅等8位演员齐聚首,《功勋》剧组导演郑晓龙携主演王雷、董洁、杨烁、倪萍现身录制,《跨过鸭绿江》剧组、《大决战》剧组、《扫黑风暴》剧组、《啊摇篮》剧组也一同闪耀红毯,让人看到了主旋律国剧人的戏外风采。

主旋律献礼剧之外,现实题材剧《乔家的儿女》导演侯鸿亮携手白宇、宋祖儿、毛晓彤、张晚意“四兄妹”在红毯惊喜合影,温情互动,上演了一波回忆杀;同样“携家带口”现身国剧盛典的还有《我在他乡挺好的》剧组,“三朵金花”周雨彤、任素汐、金靖共同现身,再现剧中姐妹情深;《星辰大海》主演刘涛、柴碧云,《山海情》主演热依扎、黄尧,《光芒》剧组蔡文静、张新成,都现身红毯。此外《司藤》主演张彬彬、《和平之舟》主演张萌、《正青春》主演吴谨言、《你好检察官》主演孙怡一一亮相,展示着实力青年演员的动人魅力。值得一提的是,大湾区戏骨演员邓萃雯、黎耀祥也来到现场,代表着港澳和内地电视剧的共同繁荣。

据了解,《2021国剧盛典》特邀倪萍、林海联袂安徽卫视主持人周群、余声共同主持。(李宇 万慧玲)



《和平之舟》剧组代表登台

每个人都是新闻的主角——读《时话实说》有感

《时话实说》是新闻人、作家李松云的新闻评论作品集。他在新闻行业浸润20多年,这让他有能力观察和点评各类热点事件、世相百态,为大家提供独到的见解。

自媒体时代,每个人都便捷地拥有分享情感、表达诉求、展示自我的公共载体。从普通受众的角度来说,赋予了更多参与社会互动的权利,也增加了引发个人舆情的风险。形形色色、或大或小的新闻总是无处不在,说不定,下一个被聚焦的新闻主角就是我们自己。譬如,你闹个红灯、插一次队、乱扔一次垃圾、行走时被一片香蕉皮滑倒……这些都可能被他人摄入镜头,新闻主角还可能被推上道德的审判席,成为吃瓜者的欢乐场。

掌握新闻传播基本规律、了解新闻舆论特点,成为每个人必备的基本素质。李松云所著《时话实说》是普及新闻素养的入门好读本,书中《踏上你的光荣之路》《打开中国的方式》等篇目,能真切地体悟到作者对青年人、对奉献者、对时代的劝勉和赞美;细品《“副处长送外卖”成热点的冷思考》《为什么有些知识是“无用”的》等文字,能清晰地感知到李松云对不正常社会现象的反思。

《时话实说》分“正论”“社会”“教育”“情理”“随感”五部分,总计90余篇。这些短则七八百字、长也不过三四千字的文章,大都是社会宏大叙事中不起眼的细节,但却是一些群体或个人在前行路上的亲身经历。看《时话实说》,一如品读生活,有真实的硬度,也有柔软的温度。(丁一鸣)



淮矿:为优秀党员量身定做摄影作品

12月10日,淮北矿业集团举办“我身边的优秀共产党员”摄影作品赠送仪式。该集团工会、矿区摄影家协会等相关负责人参加活动,并为优秀党员代表赠送摄影作品。(郑洪光/摄)

走近冬奥

“2022,我们在一起”——助力冬奥的首都志愿者群像

截至目前,北京冬奥会、冬残奥会志愿者报名人数已突破100万。在冬奥会的舞台上,各行各业的志愿者深入践行社会主义核心价值观,凝聚起更强大的民族自信。

北京市东城区龙潭街道社区工作者王波是一名滑雪爱好者,曾在参加滑雪考级的时候填写过冬奥志愿者表格。入选人才储备库后,她参加了为期两年的志愿者培训,并在国际雪联高山滑雪远东杯等赛事中体验过志愿服务的艰辛。

“零下二三十摄氏度,我们站在山顶上为赛事服务。20分钟雪镜结霜,30分钟双脚从麻木到没知觉,40分钟护脸结冰。”王波说,很多小伙伴的眉毛、睫毛毛全都挂满了白霜。与她一起入选滑雪战队的,不少人都是“民间高手”,有医生、教师、技术工作者等。虽然训练的艰苦超出预期,但一想到能为国出力,大家都感到非常荣幸。

按计划,冬奥会赛会志愿者将招募2.7万人,冬残奥会将招募1.2万人。在赛会志愿者之外,还有大量市民将以城市志愿者的身份参与冬奥服务。

延庆社区工作者武杰参与的任务是闭环人员的

疫情防控工作。“在把家属寄送物品进行消杀、分类和派送之前,我要将物资运送到酒店缓冲区。”他说,这项工作单一而繁重,但他乐在其中。

在冬奥会延庆赛区的“延庆乡亲”志愿者之家,53岁的杨秉立负责接收快递和接听热线电话。她担心遗漏重要信息,就把电话内容都记录下来。“为社会做贡献,生命才更有价值。”她说,“在我们这个团队里有不少退休的老同志,志愿者李书民54岁,志愿者穆军62岁……他们每天工作8小时,认真负责、兢兢业业,都是我的榜样。”

郭丹丹是中国第一个滑雪世界冠军,与冰雪结缘30多年,她见证了祖国冰雪运动不断发展繁荣。退役后,她一直从事冰雪运动推广工作,过去几年,她自愿加入了“冬奥宣讲团”,在200多场讲座中分享了自己与冰雪的故事,为北京冬奥会助阵。

“在全球防控疫情的严峻形势下,办好冬奥会和冬残奥会不仅是我们对国际社会的庄严承诺,也是展现我国社会风貌的重要窗口。”郭丹丹说,每个普通人都是一面镜子,折射出社会主义核心价值观的强大生命力。新华社北京12月11日电(记者 赵皖微)

电影《我们的冬奥》定档

集结《大闹天宫》里的齐天大圣、《大耳朵图图》里的胡图图、《熊熊乐园》里的小光头强和熊大熊二、《非人哉》里的九月、敖烈以及木偶动画里的小虎妞,老寿星等多个经典中国动画角色形象,为北京2022年冬奥会和冬残奥会打造的动画电影《我们的冬奥》近日发布了“瑞雪丰年”定档海报和“热血集结”定档预告。

影片讲述了众多中国动画角色与冬奥会吉祥物冰墩墩和冬残奥会吉祥物雪容融围绕冬奥村开村仪式展开的一个因为相遇而产生关于团结、梦想、勇气和拼搏的多篇章故事。值得一提的是,奥运历史上此前从未有过吉祥物动画电影,相信冰墩墩和雪容融的首次大银幕之旅将会给大家带来惊喜。

《我们的冬奥》中出现的动画角色涵盖各个年龄段,其中不仅出现了熊大熊

二、光头强、大耳朵图图等当下倍受家庭观众喜欢的动画人气新星,也有青年潮流人气形象非人哉群星,还有经典木偶虎妞、老寿星,更有齐天大圣、葫芦娃、雪孩子、黑猫警长、蛋生这些来自上海美术电影制片厂的经典角色,在制作形式上,更是融入了CG动画、传统木偶定格动画等多种表现形式。

该片“瑞雪丰年”定档海报采用了浓郁的中国风设计,以北京特色中式建筑风格,突出世界上第一座“双奥之城”悠久的历史底蕴。电影中的主要角色幻化为传统建筑屋檐上的镇宅神兽,以屋脊为“雪道”,由冰墩墩雪容融带领,欲滑雪而下,艺术气息之上不失逗趣。

据悉,电影《我们的冬奥》由北京冬奥组委官方特许授权制作,将于2022年1月15日全国影院上映。(综合)

“安徽版权在线”上线运营

本报讯 近日,安徽省全新版权登记服务系统——“安徽版权在线”,正式开通并上线运营。这是安徽省文化产权交易所便利版权登记、助推作品转化交易的最新成果。

“安徽版权在线”,是省文化产权交易所最新研发的高科技平台,着力解决内容版权与存证专业化手段不足的矛盾。“新平台可同时提供登记、确权、颁证电子一体化流程服务。线上申请,无需纸质材料,可实现一键式上传,后台批量审核,快速生成著作权证书,简捷高效。”省文化产权交易所相关负责人介绍,“安徽版权在线”新平台,能用区块链、指纹识别技术,实现对数字版权进行24小时存证,从作品名称、样本、作者、著作权人等多维度进行线上申请、审核存证、作品权属清晰。

此外,“安徽版权在线”平台特别开辟了中小微企业《徽风皖韵》服务专区,为全省中小微企业文创产品、存证运营保护提供公益帮助。所有经营及注册在皖中小微企业,均可通过该平台,享受版权区块链免费存证保护、全网免费侵权监测、免费发函维权;得到诉讼维权、定期监测维护增值服务,成为省内各类中小企业版权保护得力助手。对降低全省企业版权保护成本、加速全省版权成果转化,促进中小微企业文化创意版权深度开发,有着十分积极的意义。(张泽根)



肥东县举办第四届职工运动会

近日,肥东县2021全民健身运动会暨第四届职工运动会举行。在历时3天的运动会上,来自该县103个单位、105支代表队、近2400名运动员参赛。此次运动会在赛事设置上,除了传统项目外,还增加了近年来流行赛事,使运动会内容更加丰富多彩。图为比赛现场。(余正宇/摄)